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令和５年第６回 議会運営委員会 

 

１．日   時  令和５年３月８日（火） 

 

２．場   所  白井市役所本庁舎４階大委員会室 

 

３．議   題 （１）追加議案の取扱いについて 

（２）その他 

 

４．出 席 委 員  伊 藤   仁 委 員 長・斉 藤 智 子 副 委 員 長     

         柴 田 圭 子 委    員・影 山 廣 輔 委    員 

         秋 谷 公 臣 委    員・平 田 新 子 委    員 

         和 田 健一郎 委    員・徳 本 光 香 委    員 

         岡 田   繁 委    員 

岩 田 典 之 議 長 

血 脇 敏 行 副 議 長 

 

５．欠席委員   なし 

 

６．説明のための出席者 

         市    長   笠 井 喜久雄 

         総 務 部 長   松 丸 健 一 

         総 務 課 長   髙 山 博 亘 

 

７．会議の経過  別紙のとおり 

 

８．議会事務局  議会事務局長   永 井 康 弘 

         係    長   今 井 好 美 

         主    事   小 原 陽 子 
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会議の経過 

開会 午前１０時００分 

 

○永井議会事務局長 定刻となりましたので、始めさせていいただきます。まず、会議に

先立ちまして、伊藤委員長より御挨拶をお願いいたします。 

○伊藤委員長 皆様おはようございます。予算委員会の合間の日ということで、皆さんお

忙しい中お待ちいただきましてありがとうございます。本日本会議が開催されるというこ

とで一日になってしまいますが皆さんよろしくお願いいたします。以上で挨拶に代えさせ

ていただきます。 

○永井議会事務局長 ありがとうございました。続きまして、会議に御出席いただきまし

た笠井市長より御挨拶をお願いいたします。 

○笠井市長 皆さん、おはようございます。本日は、お忙しい中、急遽、議会運営委員会

を開催いただき誠にありがとうございます。市から追加提案いたします案件は、契約の変

更についての１議案になります。詳細につきましては、このあと、総務課長が説明いたし

ますので、よろしくお願いいたします。 

○永井議会事務局長 ありがとうございました。それでは、委員会会議につき、議事等に

つきましては伊藤委員長にお願いいたします。 

○伊藤委員長 ただいまの出席は９名です。委員会条例第16条の規定により、定足数に達

しております。これより令和５年第６回議会運営委員会を開会いたします。本日の会議は、

お手元に配付の議題のとおりです。議題１、追加議案の取扱いについてを議題とします。

執行部より今定例会に追加提案される議案の内容について説明を願います。髙山総務課長。 

○髙山総務課長 では改めましておはようございます。私の方からは令和5年第1回市議会

定例会に追加提案を予定しております。議案の概要についてご説明をいたしますので、資

料のほうをご覧いただきたいと思います。議案第26号契約の変更について、所管課は都市

計画課となります。【継】（仮称）冨士公園整備工事（R4）にかかる契約を変更したいの

で、議会の議決を求めるものです。変更の理由ですが、施工過程での詳細な現地調査によ

り、設計時に確認できなかった切り株の抜本数量が増加するもの。それから伐採、抜根等

に伴う樹木の処理量が設計数量を超過するもの。変更の内容ですが、契約金額が当初契約

金額として3億3,616万を予定していたところ、変更後の契約金額が3億4,798万8,300円、

契約変更前後の差額、今回は増額となりますが、1,182万8,300円を予定しております。本

件に関わる詳細につきましてはこの後10時半から開催予定しています議員全員協議会でご

説明をさせていただくこととなっております。説明は以上でございます。 

○伊藤委員長 以上で、説明が終わりましたが、ただ今の説明について、補足説明を求め

たい方はおられますか。 

〔「ありません。」という者あり〕 



 - 3 -

○伊藤委員長 補足説明が無いようですので、執行部、市長はじめ、部長、課長、退室い

たします。次に、事務局より追加議案の取り扱いについて、説明を求めます。局長。 

○永井議会事務局長 それでは、私の方から追加提案を受けました議案の取扱いに係る会

期日程及び議事日程ついて、説明させていただきます。会期日程案及び議事日程案につい

て順に説明をいたします。まず、会期日程案でございますので、お手元に配布の会期日程

案をご覧願います。執行部から説明のありました追加提案の案件１件については、本日、

黄色でお示ししておりますけど、本日、３月８日になりますが、休会のところ、午後１時

半から本会議を開会として審議する案でございます。次に、議事日程案についてご説明を

させていただきますので、お手元に配布の議事日程案をご覧ください。 

日程案については、日程第１ 諸般の報告において、追加議案の受理した旨の報告を行い

ます。その後、日程第２として、議案第２６号 契約の変更について、提案理由の説明、

議案内容の説明、質疑を行い、委員会付託を省略して、討論、採決を行う案としておりま

す。以上、会期日程（案）、議事日程（案）の説明となります。よろしくお願いします。 

○伊藤委員長 以上で議会事務局長より説明が終わりましたが、ただ今の説明について、

補足説明を求めたい方はおられますか。 

 〔「ありません。」という者あり〕 

○伊藤委員長 無いようですので、それでは、追加議案の取り扱いについては、事務局長

から説明のとおり、追加提案の、契約案件1件については、本日、３月８日水曜日の午後

１時30分に本会議を開き、委員会付託を省略して審議することにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」という者あり〕 

○伊藤委員長 異議なしと認め、さよう決定しました。議題２ その他についてを議題と

します。委員の皆様から何かございますか。平田委員。 

○平田委員 国の方でもコロナがだいぶ落ち着いてきたっていうこともあって、13日から

マスクをどうするかっていうことが言う色々な企業とかセクションごとに議論されてます

けれども、白井市としてどうするかっていうことも相談いただいて議会をどうするかって

いうのを決めるのかどうか、その辺の方法わかりませんけど。一応協議しててもいいのか

なと思います。 

○伊藤委員長 なんか政府の方で13日からマスクをつけなくてもいいということですかね。

JRの方では満員電車でもマスクをつけてくれとは放送しないというような状況にだいぶ変

わってきました。その辺の扱いをどうしたらいいか、委員の皆様から何かご意見あればお

伺いしたいんですが。和田委員。 

○和田委員 これこそ各自の判断に任せればいいのではないかと、協議するまでもなく個

人の判断ではないかと思っています。以上です。 

○伊藤委員長 平田委員。 
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○平田委員 全く危険性が遠のいたというわけではありませんので、今の席は間隔を空け

てっていうのはとりあえずそのままにして、マスクは個人の判断っていうことでいかがで

しょうか。 

○伊藤委員長 議長、ご意見をお伺いしたいんですが。ちょっと難しい話、議会運営の中

の一部ではあるような気もするんですが、その辺の判断をどうしたらいいか。和田委員が

おっしゃったように各人の判断でいいんじゃないかというようなご意見がありましたので、

でも、これ質問とかそういう時に外しててどうなのかという、黙っている場合は外してて

も問題ないかなとは思うんですけども、発言する際にマスクがどうっていうのはちょっと

協議しないと一概には決められないと思います。議場で座っていて発言しない場合には外

しててもいいかなとは思うんですけども。岩田議長。 

○岩田議長 今後の会期の予定ですけども、13日が予算委員会の最終日になってますけど

も、その後は３月23日、一日本会議だけなので、3月16日に予定されてる議運の時にです

ね、その点を協議してもらえばと思いますけど。 

○伊藤委員長 では、次の議会運営委員会の中で、ですから予算委員会の最終日は現状の

ままで最終日に向けて、まあ１日このままやってしまって、次期からというような気もし

ないではないですが、それで両方がすっきりしていいかなと思うんで、ここまでこうやっ

てきて今花粉がありますし、今議会については今まで通りの扱いということで、進めたい

私は思うんですけが、皆様いかがでしょうか。 

〔「異議なし」という者あり〕 

○伊藤委員長 ではそういった形で。今会期中は今まで通りマスク着用するということで、

どうしても発言の際、離れていて、マスクが体調等にというような事情がある方について

は、それは認めるという形で進めたいと思いますが、それでよろしいでしょうか。では他

に何かございますでしょうか。 

〔「ありません」という者あり〕 

○伊藤委員長 それでは議長の方から何かございますか。 

○岩田議長 ございません。 

○伊藤委員長 事務局から何かございますか。 

○永井議会事務局長 それでは事務局から1件あの事務連絡になります。発議案にかかる

条例の関係についてなんですけれども、委員会条例それから個人情報の条例になりますが

次回3月16日に、ご審議いただく予定で考えております。資料につきましては、まもなく

サイドブックスの方に掲載できると思いますので、またでき次第ご連絡をさせていただき

たいと思います。以上です。 

○伊藤委員長 その個人情報保護条例について、今現在考えているのが個人情報保護条例

の発議につきましては議会運営委員会として発議を考えておるんですが、その点について
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委員の皆さんは16日その辺を検討させていただきますので、それ考えてきていただきたい

という委員長のお願いでございます。他に何かございますでしょうか 

〔「ありません」という者あり〕 

○伊藤委員長 無いようですので以上で本日の議題は全部終了いたしました。よって議会

運営委員会を閉会いたします。慎重なるご審議を承りまして誠にありがとうございました。

ありがとうございました。 
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以上、会議の顛末を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

令和 ５年 ４月１９日 

 

     議会運営委員長  伊藤 仁 

 

 


